



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry for Education, Science and Youth

Broj: 11/06-34-32187-60.1/20
Sarajevo, 28.9.2020. godina

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
n/r Dr. Mirza Čelik, predsjedavajući

-ovdje-

ZASTUPNIČKO PITANJE

Zastupnica Vildana Bešlija je dana 1.9.2020. godine, u skladu sa članom 106. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo, podnijela zastupničku inicijativu

„za pronalazak rješenja za besplatno korištenje interneta uz odgovarajuće uslove za praćenje nastave za djecu socijalno ugroženih kategorija, npr. Omogućavanje korištenja sigurnih prostora za učenje (udruženja građana, centara za kulturu, biblioteke i sl.), kroz određene subvencije samohranim majkama u socijalnoj potrebi i sl.“

ODGOVOR

U cilju realizacije nastavnog procesa u vrijeme pandemije izazvane korona virusom, Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo pokrenulo je i inicijativu da se obezbjedi internet konekcija za učenike koji su u stanju socijalne potrebe. S tim u vezi, ostvarena je uspješna saradnja sa društveno odgovornim firmama BH Telecom-om i Telemach-om.

BH Telecom i Telemach, u skladu sa svojim tehničkim mogućnostima i u saradnji sa Ministarstvom za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo, su ponudili svoju pomoć i podršku te će obezbjediti ovim učenicima u Kantonu Sarajevo pristup internetu. Na taj način, svi učenici u Kantonu Sarajevo imat će iste uslove za praćenje online nastave i nastave na daljinu, a koji su vezani za internet konekciju.

Nažalost, prema prikupljenim podacima, utvrđeno je da određeni broj učenika, pored nedostatka internet konekcije, nemaju uređaj (računar/laptop/mobitel) za praćenje online nastave. Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo će, u narednom periodu, raditi na iznalaženju rješenja za navedeni problem, s tim da resursi škole učenicima stoje na raspolaganju.

S poštovanjem,

MINISTAR

Mr. Anis Krivić

Dostaviti:

- Naslovu
- a/a



web: <http://mon.ks.gov.ba>
e-mail: mon@mon.ks.gov.ba
Tel: + 387 (0) 33 562-128,
Fax: + 387 (0) 33 562-218

Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

